     5.SINIF MATEMATİK SİMETRİ VE ÇEMBER ÇALIŞMA TESTİ
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13) Bir otomobil tekerleğinin yarıçapı 34 cm dir. Bir traktör tekerleğinin çapıotomobil telerleğinin çapının 3 katına eşittir.Traktör tekerleğinin çapı kaç cm dir?
A) 68   B) 102     C) 204      D) 224         
14) Daire şeklindeki bahçenin çapı 120 m dir.Bu bahçenin tam ortasından yürümeye başlayan Nevin Teyze 6 dakikada bahçenin dışına ulaşmıştır.Nevin teyze 1 dakikada kaç m yol yürümüştür? 
A) 15        B)20      C) 10      D)  25   
15)  Merkezleri arasındaki uzaklık çevresi 48 cm olan bir karenin bir kenarı kadar olan birbirine eş iki çember bir dikdörtgenin içine yerleştiriliyor. Bu dikdörtgenin çevresi kaç cm olur?  
    A) 48       B) 72      C) 24       D) 12                
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